
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento n. 2466/92 della Commissione, del 26 agosto 1992, che modifica le restituzioni all'esportazione dello zucchero bianco e dello zucchero greggio come tali

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 246 del 27 agosto 1992 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 83 del 22 ottobre 1991, 2ª serie speciale)

Pagina 99, allegato, codice prodotto 1701 99 10 950, importo della restituzione per 100 kg:

anziché: «10,29»,

leggi: «40,29».

Rettifica del regolamento n. 2510/92 della Commissione, del 28 agosto 1992, che indice una gara permanente per la fornitura alla Lettonia di 25.000 t di segala panificabile detenute dall'organismo d'intervento tedesco

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 250 del 29 agosto 1992 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 86 del 2 novembre 1992, 2ª serie speciale)

Pagina 17, allegato IV:

La riga «rispetto rigoroso della capacità prescritta delle navi» va soppressa.

Rettifica del regolamento n. 2583/92 della Commissione, del 3 settembre 1992, che istituisce una tassa di compensazione all'importazione di talune varietà di prugne originarie della Romania

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 258 del 4 settembre 1992 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 87 del 5 novembre 1992, 2ª serie speciale)

Pagina 31, articolo 1, seconda riga:

anziché: «varietà diverse dalle varietà seguenti»,

leggi: «varietà seguenti».

FRANCESCO NIGRO, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*
ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*